

中僑百萬行

6000人齊舉步 籌逾40萬



中僑領袖及各界政要舉行百萬行啓步儀式。(王學文攝)

【明報專訊】由中僑基金會主辦的大型慈善籌款活動——第三十二屆「中僑百萬行」昨日在溫市史丹利公園(Stanley Park)舉行，超過6000人共襄善舉，一起舉步，共籌得善款逾40萬元，支持中僑互助會提供重要的社會服務。



▲楊興琳(中)與陳永權(左)及沈建明(右)呼籲市民共襄善舉。(王學文攝)



▲現場還有醒獅與金龍共舞。(王學文攝)



▲專為兒童設置的區域還可免費領取扭氣球。(王學文攝)



逾6000人組成的逾100多個遊行隊伍，昨跟隨中僑百呎金龍，從林百文園(Lumbermen's Arch)圍繞公園海旁路線，參與7公里慈善步行。林百文園的舞台上亦同時上演「多元文化嘉年華」，現場氣氛濃郁，音樂不斷，又有攤位遊戲及精彩的多元文化表演，吸引眾多市民闖家參與。尤為特別的是，今年中心舞台還有庫爾德娛樂團(Kurdish Entertainment Group)的精彩演出，他們曾經是受惠於中僑服務的難民，此次透過音樂表演，與市民分享庫爾德民族文化，同時對加拿大社區表示感激之情。

中僑基金會主席楊興琳表示，昨日上午雖然有些陰天，但大家仍然十分興奮，熱烈而積極地支持中僑的慈善步行活動。他指出，今年籌得的善款將用於資助家庭輔導、婦女、耆英，以及「青少年領袖訓練班」項目，這些服務項目都沒有政府資助，但是意義卻很大。

今年「中僑百萬行」共同主席陳永權及沈建明感謝贊助機構和善長人翁的慷慨捐助，亦感謝義工、職員以及活動參與者的鼎力支持。他們指出，除了長期支持的贊助機構和善長外，青少年及華裔新移民也發揮了非常重要的作用。

「百萬行」亦得到三級政府的大力支持。聯邦國防部長石俊、聯邦司法部長王州迪以及本那比國會議員黃志峰(Terry Beech)等代表加拿大總理杜魯多致賀辭稱，中僑自1973年成立以來，幫助成千上萬的移民適應加拿大社會，並實現他們的夢想。

省國際貿易廳長兼專責亞太策略及多元文化廳長屈潔冰昨日代表省長簡蕙芝參加活動。她表示



▲共有逾百遊行隊伍6000多人參與步行。(王學文攝)

，她移民加國28年，而「百萬行」已舉辦了32年，每年都有數千人參與，一項活動可以堅持這麼久非常不容易。活動除了為眾多家庭提供一個好去處之外，還可為中僑籌得善款，一舉兩得。

新民主黨省議員沈崇山(Shane Simpson)則代表即將候任省長賀謹(John Horgan)致賀辭。他說，中僑成立40多年來，每年為數千名移民提供服務，目前全球共有400多名中僑的員工和2000多名義工，為新移民及難民融入加拿大而努力。他呼籲大家慷慨解囊，繼續支持中僑的工作。

中國駐溫哥華總領事劉菲表示，這項一年一度的活動對本地社區非常重要，她一直都積極支持，而此次也是她離任前最後一次參與「百萬行」活動，具有非常特別的意義，她也希望藉此機會向很多本地的朋友們告別。她說，本地華人華僑素質很高，對華人歷史認知度也很高，他們對加拿大有很深的感情，也有很大的貢獻，這是她非常欣賞的。

活動從昨日上午8時30分開始，直至下午2時30分結束，非常熱鬧，場面壯觀。

大溫地區天氣預測

今天	7/18 (二)	7/19 (三)	7/20 (四)
晴	晴	晴	晴
13-24°C	14-24°C	14-24°C	14-21°C

世界部分城市天氣預測

	溫度(°C)	概況
卡加利	8-22	晴間雲
愛蒙頓	9-18	雨
溫尼辟	15-28	晴間雲
多倫多	17-23	晴間雲
渥太華	17-26	雷雨
滿地可	19-26	雷雨
三藩市	12-20	晴
洛杉磯	19-30	晴
紐約	23-29	晴間雲
香港	25-27	雷雨
台北	27-36	晴間雲
北京	25-34	晴
上海	27-36	晴間雲
廣州	25-28	雷雨
新加坡	26-30	雷雨
東京	24-33	雷雨
悉尼	9-22	晴
倫敦	16-25	晴

《明報》攤位現人龍 幸運輪抽獎受熱捧

【明報專訊】「2017年中僑百萬行」昨日舉行，包括《明報》在內的30多個團體組織到場設攤位。《明報》提供免費派報、幸運輪抽獎等服務。攤位前一直擠滿領報及參與遊戲的人龍。

《明報》攤位位於林百文園(Lumbermen's Arch)西南角，攤位設有「幸運輪盤」，民衆可在免費領取報紙的同時，憑活動代用券有一次轉動「幸運輪盤」的機會，贏取幸運獎品，包括精美零食、飲料、大小購物袋、文具等；同時，民衆還可掃描明報及明聲報微信公眾號贏取獎品。

《明報》攤位一位負責人表示，活動受到市民熱烈追捧，數百份報紙很快就被熱心讀者領光。

本地出生長大的華裔市民Cathy Cheng，昨日與姐妹一起陪伴祖母參與「中僑百萬行」活動。她說，祖母已經95歲，非常喜歡這一活動，幾乎每年都來參加。她亦非常喜歡《明報》攤位組織的活動，尤其是幸運輪抽獎，感覺非常有意思。



▲Cathy Cheng與姐妹一起參與《明報》攤位幸運輪抽獎。(王學文攝)



▲市民大排長龍參與《明報》攤位幸運輪抽獎。(王學文攝)



▲一位市民參與《明報》攤位幸運輪抽獎。(王學文攝)

中僑獲匯豐捐30萬善款 助青少年移民職業培訓

【明報專訊】中僑互助會昨天宣布獲加拿大匯豐銀行(HSBC)捐贈30萬元善款，用於在未來三年內，為超過300名大溫新移民青少年提供職業培訓，幫助他們在完成學業後繼續深造或順利展開職業生涯。

中僑互助會行政總裁周潘坤玲表示，有些剛剛抵加的青少年有語言方面的障礙，也有些在融入主流社會的過程中面臨困難，還有的難以找到工作或難以繼續學業，又或是其家庭存在不同的問題等。

她說，目前針對這一年齡群體的服務項目不多，而匯豐銀行的慷慨善舉，則可幫助這些即將走出校園、面臨挑戰的青少年，針對他們不同的個案，為他們提供就業指導、技能培訓以及語言輔導等所需服務。

該項目將於今年9月正式開始，為期三年，服務區域包括溫哥華、列治文、



周潘坤玲表示該項目將支持青少年更好地融入加拿大社會。(王學文攝)

素里、本那比以及三聯市等。除財政支持外，加拿大匯豐銀行職員還會擔當該項目部分義工工作。加拿大匯豐銀行卑詩分行負責人表示，該項目將解決社區所需，支持年輕人追逐夢想，發揮他們的潛力。

謝

宗親戚友致送花圈、奠儀及親臨執紼，素車隨送，隆情厚誼，均感謹此哀謝。

先嚴鄭公松培府君之喪，經已於七月十五日在溫哥華高希雲殯儀館舉行喪禮，出殯歸土安葬於本拿比科士蘭墓園。

荷蒙

未亡人 鄭張瑞蘭

孤子 宏業

孤女 潔儀

孫男 建業

孫女 景文

外孫男 景文、景熙、景明、景儀

外孫女 胡嘉欣、陳嘉琪、陳嘉恆

外孫婿 Alex Stevens

同叩謝

哀謝

先嚴鄭公松培府君之喪，經已於七月十五日在溫哥華高希雲殯儀館舉行喪禮，出殯歸土安葬於本拿比科士蘭墓園。

荷蒙

宗親戚友致送花圈、奠儀及親臨執紼，素車隨送，隆情厚誼，均感謹此哀謝。

先嚴鄭公松培府君之喪，經已於七月十五日在溫哥華高希雲殯儀館舉行喪禮，出殯歸土安葬於本拿比科士蘭墓園。

荷蒙

未亡人 鄭張瑞蘭

孤子 宏業

孤女 潔儀

孫男 建業

孫女 景文

外孫男 景文、景熙、景明、景儀

外孫女 胡嘉欣、陳嘉琪、陳嘉恆

外孫婿 Alex Stevens

同叩謝